



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ

Βόλος 09/10/2023
Αρ. Πρωτ.: 14064

Διεύθυνση: Συγκρότημα Μουρτζούκου
Κτήριο «Άνθμος Γαζής»,
Επτά Πλατανιών 16, 38333 Βόλος
Τηλέφωνα: 2421058791
e-mail: mail@dide.mag.sch.gr
web : <http://dide.mag.sch.gr/>
Πληροφορίες: Β. Στουρνάρας

Προς
Διευθυντή 5^{ου} ΓΕ.Λ. Βόλου
Δρ Δημήτριο Αποστολάκη

Θέμα: «Τελετή Υποδοχής των Ευρωπαϊκών Αποστολών “You’R Nature you ‘R Future”»

Αξιότιμε Διευθυντή Δημήτρη Αποστολάκη,

κατ’ αρχάς θα θέλαμε να σας ευχαριστήσουμε θερμά για την πρόσκληση στην τελετή υποδοχής των ευρωπαϊκών αποστολών στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού προγράμματος ERASMUS+ με τίτλο: “You’R Nature you ‘R Future”. Όμως, κ Διευθυντά, ειλημμένες υποχρεώσεις σε συνδυασμό με τον αυξημένο φόρτο εργασίας της τρέχουσας περιόδου μας ανάγκασαν να μην παραστούμε σε αυτή.

Ένα πρόγραμμα που, έχοντας ως βασικό αντικείμενο την ανάπτυξη και ενδυνάμωση της ενσυναίσθησης σχετικά με τα περιβαλλοντικά προβλήματα με τα οποία έρχεται αντιμέτωπος ο σύγχρονος άνθρωπος, ωθεί τους μαθητές στην αξιοποίηση των δυνατοτήτων τους με σκοπό την αποτελεσματική προβολή των προβλημάτων αυτών, που με τη σειρά της είναι βασικός παράγοντας για να ευαισθητοποιηθεί όλο και μεγαλύτερο μέρος του πληθυσμού και να συνειδητοποιήσει το βαθμό στον οποίον επηρεαζόμαστε, όλοι ως σύνολο, αλλά και ο καθένας ξεχωριστά ως άτομα, από τα σημαντικά οικολογικά ζητήματα.

Δε θα πρέπει να παραλείψουμε τη σημασία της αλληλεπίδρασης μαθητών και εκπαιδευτικών από διαφορετικές χώρες για την ανάπτυξη πνεύματος κατανόησης της κουλτούρας άλλων λαών μέσω του εμπλουτισμού των εμπειριών των μαθητών/τριών με ποικίλα πολιτιστικά στοιχεία.

Επιθυμούμε να διαβιβάσετε τα θερμά μας συγχαρητήρια στους μαθητές και τους εκπαιδευτικούς που συμμετείχαν στο πρόγραμμα και την ευχή μας τα εφόδια που απέκτησαν με τη συμμετοχή τους στο πρόγραμμα να αποδειχθούν πολύτιμα για την προσωπική αλλά και την επαγγελματική τους ζωή.

Παρακαλούμε η παρούσα να αναγνωστεί στην πρωινή συγκέντρωση του σχολείου.

Ο Διευθυντής
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Μαγνησίας

Δρ Σωκράτης Σαβελίδης